
  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

  Το Σχολείο μας, στα πλαίσια της Αειφόρου 

Περιβαλλοντικής Πολιτικής του, οργανώνει 

και υλοποιεί δραστηριότητες για επίτευξη των 

στόχων του για το πρόγραμμα «Οικολογικά 

Σχολεία». Το θέμα που έχουμε επιλέξει (από 

τους 17 στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των ΗΕ) 

είναι «Καλή Υγεία/ Ευημερία». 

  Το θέμα επιλέγηκε μετά από επισκόπηση 

του περιβάλλοντος της σχολικής μονάδας 

αλλά και των στάσεων και συμπεριφορών 

των παιδιών. Η βελτίωση των διατροφικών 

συνηθειών των παιδιών είναι μία από τις 

επιδιώξεις μας. Επίσης η μείωση και η 

ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων 

στον σχολικό χώρο με τη λειτουργία 

προγραμμάτων ανακύκλωσης και η 

ανάπλαση του σχολικού χώρου θα 

συμβάλουν στην προσπάθεια για επίτευξη 

ευημερίας αλλά και ενός υγιούς 

περιβάλλοντος για όλους. 

  Στόχος μας είναι να υλοποιήσουμε πολλές 

δράσεις που να ανταποκρίνονται σε όλα τα 

επίπεδα στόχων της Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης (γνώσεων, ευαισθητοποίησης, 

συνειδητοποίησης, δεξιοτήτων, στάσεων, 

συμμετοχής και δράσης). Ευχαριστούμε πολύ 

για τη στήριξή σας και ευελπιστούμε κάποιες 

πρακτικές που ακολουθούμε να 

εφαρμοστούν και στο σπίτι και κατ ΄επέκταση 

στην ευρύτερη κοινότητα,  για να 

καλλιεργηθούν ορθές συμπεριφορές και 

στάσεις ζωής!  

Από την Οικολογική Επιτροπή 

του Σχολείου μας 

 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

Γνωρίζουμε ότι θα πρέπει να 

επιδιώκεται πρώτα η ΜΕΙΩΣΗ και η 

ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ και 

ακολούθως η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ. Στο 

Σχολείο μας γίνεται ανακύκλωση 

χαρτιού, πλαστικού και μπαταριών. 

Χαρτί 

Στους καφέ κάδους τοποθετούμε 

χρησιμοποιημένο χαρτί καθώς και 

χάρτινες συσκευασίες και κιβώτια. 

PMD 

Στους μπλε κάδους βάζουμε πλαστικές 

συσκευασίες  (π.χ. πλαστικές μπουκάλες 

και δοχεία). Ακόμη τοποθετούμε χάρτινα 

κουτιά τύπου Τetra Pak (π.χ. άδειες 

συσκευασίες χυμού και γάλακτος).  

Μπαταρίες  

Τοποθετούμε τις άδειες μπαταρίες  στον 

ειδικό κάδο «αφής» (στην αίθουσα 

δασκάλων), προφυλάσσοντας έτσι το 

περιβάλλον από τα τοξικά απόβλητα.  

 

 

ΣΤΟΧΟΙ ΤHΣ ΦΕΤΙΝΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

1.Τα παιδιά να φέρνουν από το σπίτι 
τους υγιεινό κολατσιό για το δεύτερο 
διάλειμμα (π.χ. φρούτο). Τα παιδιά να 
ενθαρρυνθούν  να φέρνουν υγιεινό 
κεραστικό όταν γιορτάζουν. Όσα παιδιά 
φέρουν υγιεινό κεραστικό θα 
επιβραβευτούν. 

2.Συμμετοχή στο Πρόγραμμα «Διανομή 
φρούτων και λαχανικών στα σχολεία» 
του Υπουργείου Γεωργίας. 

 3.Όλα τα τμήματα να συμμετέχουν σε  
διαγωνισμό συλλογής λαδιού για την 
Τηγανοκίνηση. 

4.Τα παιδιά να φτιάξουν δημιουργικές 
κατασκευές με ανακυκλώσιμα υλικά. 

5.Τα παιδιά να βελτιώσουν το 
περιβάλλον του σχολείου φτιάχνοντας 
βοτανόκηπο και φυτεύοντας λουλούδια 
σε γλάστρες (από ελαστικά). 

6.Τα παιδιά να συμμετέχουν στην 
εκστρατεία συλλογής ρουχισμού από τον 
μη κερδοσκοπικό οργανισμό «Ανάκυκλος 
Περιβαλλοντική». 

7.Οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας σε 
συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων να 
ετοιμάσουν επιδαπέδια παιχνίδια στην 
εσωτερική αυλή. 

 

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία! 

 


